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1 3a0a. Kosa pubka 6 xon aKGQpMyM ue otTuae? C8‘bp>|<14.
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3 3aa. Koe uncao antrcBa? [oTrbAHN.

x3 =9

x4 =12

x3 =21

x4 = 24

x3 = 30

x4 = 40

4 30A. B xpaaymaTa Ha 5 3aa. [Moa eaHo uBeTe ce

KAaTepuukaTa muMa Ha 4
MecTa TO0 4 >KbADAQ.
KoAKO ca >XbAbAUTE HA

kaTepuukaTa’

« XvAapauTe ca:

6 30aA.

APYro -

* KaauHkuTe ca::

B yunanuen

aBTobyc Ha 2 ceAaAkMn

ceAHaAM TOo 4 Aeua.
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[ MoeTo uncao e c )
3 To-roAsiMo oT 9. |

Koe
. HaMucAmx?
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CKPUAU 7 KAAUHKU, 4 TTOA
4 TpTU TroBeue.
KoAKO KAQAMHKU ca ce CKpUAU
oA BTopoTo ubeTe?
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